

杀手潜入伦敦吓坏格首富 有120名保镖还怕得要命

竞选总统关键时刻抛猛料：揭露阴谋还是自我炒作？

居住在伦敦的格鲁吉亚首富巴德里·帕塔卡齐什维利12月22日说，格国内有人想除掉他，杀手已经抵达伦敦。帕塔卡齐什维利已经登记参加下月格鲁吉亚总统选举。格驻英国大使馆对谋杀一说不以为然，认为帕塔卡齐什维利此举意在扩大自己的知名度。

“我在任何地方都没有安全感”

英国《星期日泰晤士报》12月23日报道，帕塔卡齐什维利眼下已成惊弓之鸟，雇用了约120名保镖保护自身安全。

帕塔卡齐什维利说，他在10天前得知刺杀自己的阴谋，4名杀手已经来到伦敦。他说：“我现在有120名保镖，但这不足以保证我的安全。我在任何地方都没有安全感，尤其不愿回到格鲁吉亚。”

帕塔卡齐什维利说，6至8周以前，4名杀手从格鲁吉亚抵达伦敦，准备找机会下手。

帕塔卡齐什维利雇用前英国总检察长戈德史密斯勋爵处理此事。戈德史密斯为此几次前往格鲁吉亚访问。他在22日说，帕塔卡齐什维利认真对待刺杀阴谋，可能已经向警方通报。

车臣叛军反水曝光秘密录音带

帕塔卡齐什维利声称，他得到一盘长约14分钟的秘密录音带，里面包括商讨刺杀计划细节。

帕塔卡齐什维利说，在录音中，一名官员告诉一名车臣非法武装成员头目说，帕塔卡齐什维利“是一个问题”，必须解决。

这名官员说：“即便他（帕塔卡齐什维利）有100名保镖，也不会有什么大问题，我们可以消灭这些保镖……我们希望帕塔卡齐什维利永远消失。”

这名官员随后介绍了帕塔卡齐什维利的旅行习惯，要求对方行刺“专业一些，尽量不留痕迹”。

车臣非法武装头目说：

“我理解。”

《星期日泰晤士报》说，这名车臣非法武装头目名为乌韦伊斯·阿卡马多夫，是车臣一个绑架勒索团伙成员。

阿卡马多夫感觉到此次刺杀行动非同寻常，决定把会谈的录音带提供给帕塔卡齐什维利的友人。

帕塔卡齐什维利说，刺杀他的计划布置周密，包括在伦敦行刺、炸毁他乘坐的飞机等多种方案。

但格鲁吉亚驻英国大使馆说，因为无法听到录音带，对此事不作评论。一位不愿透露姓名的大使馆发言人说，所谓的“刺杀阴谋”“听起来是用来扩大总统竞选人名气的伎俩”。

据新华社特稿

英国国防部准备公开160份绝密档案

想看UFO去那里查吧

1980年冬，一队英国空军在萨福克郡看见一个三足站立、类似登月舱的不明飞行物

1993年，一个“巨大三角形飞行器”飞越英国空军两处基地



UFO一直是未解之谜

据新华社电 英国《每日电讯报》24日报道，英国国防部拟公开160份有关不明飞行物(UFO)的绝密档案，以满足民众对UFO的强烈好奇心。

第一批档案将于2008年春季与公众见面，而160份档案全部公开预计需要3年时间。

英国国防部自1950年成立UFO项目以来，收到1万多份关于UFO事件的报告。调查后发现，其中5%还难以得到科学解释。

曾在1991年至1994年期间负责该项目的尼克·波普说，一些事件“非常可信”。他本人最初对UFO持怀疑态度，后来开始接触一些绝密档案和一系列UFO事件的调查，想法开始转变。

波普举例说，1993年，英国皇家空军两处基地上空分别发现一个“巨大三角形飞行器”飞过。飞行器朝地面方向射出短束光芒，并发出低频嗡嗡声。

另一起事件发生于1980年冬。一队英国皇家空军奉命在萨福克郡调查一架可疑飞机坠毁事件，结果看见一个类似登月舱的飞行器，表面涂有奇怪的符号，以三足站立，随后飞逝。调查人员测试该飞行器在地面留下的痕迹后发现，辐射指标是正常值的10倍。

法国政府今年初在网上公开UFO档案，相关网站随即因访问量过多而陷入瘫痪。

波普表示，希望英方公开的档案也能在民众中刮起一阵UFO风。他预计，这些档案将消除一些人对UFO的怀疑态度。他说：“不管人们如何看待UFO，这些文件都令人着迷，揭示了国防部近60年来如何研究和调查这一神秘事物，却没有答案。”



周悟空图

延伸阅读

解读帕塔卡齐什维利 暴发户的总统梦

上世纪90年代，帕塔卡齐什维利在俄罗斯实施私有化的过程中发大财，成为格鲁吉亚首富，个人资产约为60亿美元。2003年，帕塔卡齐什维利支持格鲁吉亚的“玫瑰革命”，迫使前总统爱德华·阿夫罗西耶维奇·谢瓦尔德纳泽辞职。帕塔卡齐什维利已经登记参加总统选举，成为格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利的主要竞争对手之一。总统选举定于明年1月5日举行。

政府与前反对派武装达成协议 废除持续240年的君主政体

尼泊尔以后不要国王了

据新华社电 尼泊尔政府领导人与前反对派武装普拉昌达12月23日就废除君主制(持续了240年之久)达成协议，但这一协议在明年制宪会议选举后才能生效。

双方会后发布声明说：“尼泊尔将成为一个民主联邦共和国……”如果国王为制宪会议选举设置障碍，临时制宪会议若有三分之二多数票支持，便可在制宪会议选举前废除君主制。尼泊尔大会党一名发言人说，制宪会议选举将在明年4月12日前进行，前反政府武装届时将重新加入政府。尼泊尔政府将决定具体选举日期。

全球扫描

日本修改反导“紧急应对要领”

日本政府24日决定修改导弹防御计划中的“紧急应对要领”，追加“标准-3”型海基拦截导弹为弹道导弹的拦截手段，而且导弹防御部队的活动范围不仅限于首都东京地区，以完善日本的弹道导弹防御体制。

日版“国家安全委员会”计划流产

日本前首相安倍晋三曾力主建立日本版“国家安全委员会”，以加强首相官邸在安全保障领域的职权。但日本现政府24日决定，放弃这一计划。

亲他信政党筹组泰国联合政府

在泰国议会选举获议席最多的人民力量党(支持前总理他信)24日宣布，已经获得其他政党支持，达到组阁所需的半数以上议席。

以色列花两亿美元搞新反导系统

以色列内阁23日批准拨款约两亿美元，与美国共同研制并部署可以拦截“喀秋莎”、“卡桑”等短程火箭弹和导弹的防御系统。

均据新华社电

圣诞新年 双节最惠 仅需388元
原价598元 限时抢定...

更有卡通摄影礼包送您

新鲜代言 郑州 Baby

杨嘉怡

年龄：百天
父母寄语：健康快乐的成长！
上榜理由：“超级新鲜”
网络热度：★★★★★

免费报名

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 地址：大中原·奇妙儿童摄影(郑州市白沙路五号)